

ના 1 (11) / 2009-ડી (પેન / પોલ)

ભારતના શાસન

સંરક્ષણ મંત્રાલય

ભૂતપૂર્વ સૈનિકનું કલ્યાણ વિભાગ

નવી દિલ્હી - 110011

તારીખ: 23 મી ડિસેમ્બર 2014

કરો

આર્મી સ્ટાફ ચીફ ઓફ ધ નેવલ સ્ટાફ ચીફ ઓફ ધ એર સ્ટાફ

વિષય: વધારાના પેન્શન માટે કુટુંબ પેન્શનરોના જન્મ / તારીખની તારીખમાં ફેરફાર.

સર,

જી.ઓ.આઈ. દ્વારા જારી કરાયેલા સૂચનો પ્રમાણે, એમઓડી પત્ર નં. 17 (4) 12008 (1) - ડી (કલમ / નીતિ) તારીખ 11.11.2008 અને ભારત સરકાર, એમઓડી પત્ર નં. 18 ઓગસ્ટ 2009 ના રોજ, પેન્શન પેમેન્ટ ઓર્ડર / ડિસ્ચાર્જ સર્ટિફિકેટ અથવા અન્ય ઓફિસ રેકોર્ડ્સના જન્મની ઉંમરના આધારે વધારાની પેન્શન / કુટુંબ પેન્શનને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. માત્ર એવા કિસ્સાઓમાં કે જ્યાં જન્મ / ઉંમર તારીખ અંગે વિગતો PPO / વિસર્જનને પ્રમાણપત્ર અથવા ઓફિસ રેકોર્ડ ઉપલબ્ધ નથી છે, જૂના પેન્શનર્સને / કુટુંબ પેન્શનર્સને વધારાના પેન્શન / કુટુંબ પેન્શન નીચેના documents- આધારે દેવાય છે

(એ) પેન કાર્ડ

(બ) મેટ્રિક સર્ટિફિકેટ (જન્મ તારીખ અંગેની જાણકારી) (સી) પાસપોર્ટ

(ડી) ઇસીએસએસ કાર્ડ

(ઇ) ડ્રાઇવિંગ લાઇસન્સ (જો તે જન્મ તારીખ ધરાવે છે)

(એફ) ચૂંટણી આઈ ડી કાર્ડ

2. હાડમારી હોવા અંગે એમઓડીમાં કેટલાક રજૂઆતો પ્રાપ્ત થઈ છે

પી.પી.ઓ. માં જન્મ / વયના જન્મ સમયે વધારાની પેન્શન મેળવવામાં વૃદ્ધ પરિવારના પેન્શનરોને કારણે. ઉપરોક્ત પેરા 1 માં સૂચિત દસ્તાવેજોના આધારે તેઓ પી.પી.ઓ.માં જન્મ તારીખના ફેરફાર માટે વિનંતી કરી રહ્યા છે. મંત્રાલયમાં આ બાબતની તપાસ કરવામાં આવી છે અને (પી.ડી.ડબ્લ્યુ. ઓ.એમ. નંબર -1 / 23/2012-પી એન્ડ પીડબ્લ્યુ (ઇ) 13 ડિસેમ્બર, 13 મી તારીખ પછી)

(i) પી.પી.ઓ. માં નોંધાયેલા સશસ્ત્ર દળના સૈનિકોના જન્મ / વયની તારીખથી

સર્વિસ રેકોર્ડ અને સ્લાવ / નિવૃત્તિ / સુપરએન્યુએશન વગેરે તારીખ આધારે જન્મ / ઉંમર આ તારીખના આધારે નક્કી થાય છે PPO માં નિવૃત્તિ / મૃત પેન્શનર બર્થ / ઉંમર તારીખ ફેરફાર પરવાનગી આપે છે કોઈ પ્રશ્ન ત્યાં હશે . આ બાબતે વધુ તપાસ કરવામાં આવી છે. જૂની પેન્શનરો દ્વારા વયના પુરાવા તરીકે ઉપર જણાવેલા દસ્તાવેજોમાં મુશ્કેલીને ધ્યાનમાં લેતા. હવે તે નક્કી કરવામાં આવ્યું છે કે યુઆઈડીએઆઈ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા આધાર કાર્ડને 80 વર્ષની ઉંમર અથવા તેનાથી વધુ પેન્શન / પેન્શન પેન્શનની ચુકવણી માટે જન્મ / ઉંમરના પુરાવા તરીકે સ્વીકારવામાં આવશે.

(ii) પરિવારના પેન્શનરના જન્મ / વયના ફેરફાર માટેની વિનંતી (માતા-પિતા અને પતિ)

પી.પી.ઓ. માં, જે.ઓ.ઓ. / ઓઆરએસના કિસ્સામાં પીએફઆઈ 1 / આધાર અને કમિશ્ન ઓફિસર્સના કિસ્સામાં સેવા મુખ્ય મથકો દ્વારા સુપરત કરી શકાય છે. કુટુંબના પેન્શનરના જન્મ તારીખ અંગેના બિન અદાલતી સ્ટેમ્પ પેપર પર કાર્ડ અને ઘોષણા. જો ડિપાર્ટમેન્ટના વડા / રેકોર્ડ ઓફિસ સંતુષ્ટ થઈ જાય તો એક ઘટના પી.પી.ઓ. માં જન્મ તારીખમાં રેકોર્ડ કરવાની મંજૂરી આપી શકે છે. જેમ જેમ પી.પી.ઓ. માં પ્રવેશને સુધારવાની જરૂર છે, તે પીએએસએ દ્વારા ઓઆરઆઈસી રેકોર્ડ્સ / ઓફિસ ઓફ હેડની સલાહ પર કોર્પ પીપીઓને અદા કરીને હાથ ધરવામાં આવશે.

(iii) ઉપર પેરા 1 સૂચવ્યું અને યુઆઈડીએઆઈ દ્વારા જારી આધાર કાર્ડ PPO કુટુંબ પેન્શનર જન્મ / ઉંમર તારીખ પરિવર્તન માટે સ્વીકારવામાં આવશે સિવાય અન્ય કોઈ દસ્તાવેજ નથી.

3. પી.પી.ઓ.માં જન્મ તારીખની ખોટી તારીખને રેકોર્ડ કરવાની કોઈ પણ સંભાવનાને ટાળવા માટે

ભાવિ આર્મ્ડ ફોર્સિસ કર્મચારી પત્ની અથવા કુટુંબ વિગતો સાથે માતા જન્મ તારીખ પુરાવા તરીકે ULDAI દ્વારા જારી આધાર કાર્ડ ઉપર અથવા પેરા 1 સબમિટ દસ્તાવેજો એક સૂચવ્યું / કારણ કે સર્વિસ અધિકારી સેવા રેકોર્ડ્સમાં સૂચવ્યું જરૂરી હશે / કર્મચારીઓ. બાળકોના કિસ્સામાં, જો તે / તેણી શાળામાં અથવા શિક્ષણના બોર્ડમાંથી અભ્યાસ કરી રહ્યો હોય તો તે વયના પુરાવા તરીકે સ્વીકારવામાં આવે છે.

4. સંરક્ષણ મંત્રાલય સાથેના આ મુદ્દાઓ

31 (7) / 09 / એફઆઈએન / પેન તારીખ 21/11/2014.

5. હિન્દી આવૃત્તિ પાલન કરશે

તમારો વિશ્વાસપૂર્વક,

(પ્રેમ પ્રકાશ)

ભારત સરકારના અંડર સેક્રેટરી

આના પર કોપિ કરો: -

પ્રમાણભૂત વિતરણ સૂચિ મુજબ